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 Προς:  Βουλή των Ελλήνων   

 Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου  
             Τμήμα Ερωτήσεων  
Κοιν.: 1. Βουλευτή κ. Κυριάκο Βελόπουλο 
          2. Υπουργείο  Περιβάλλοντος και   
               Ενέργειας - Γρ. Υπουργού        
           3. Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού 
              - Γρ. Υπουργού                                         

 

 

 
 
Θέμα: «Καταδυτικό πάρκο στην Κεφαλλονιά».                                                                                                                                                           
Σχετ.:    Η με Α.Π. 3359/17.01.2020 Ερώτηση.  
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού εγγράφου που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων 

ο Βουλευτής κ. Κυριάκος Βελόπουλος, σας γνωρίζουμε ότι ο καταδυτικός τουρισμός εκ της 

φύσεώς του αποτελεί μια δραστηριότητα η οποία είναι φιλική προς το περιβάλλον .Ως εκ 

τούτου απαιτείται η προστασία και η ανάδειξή του. Ειδικότερα,  η ανάπτυξη καταδυτικών 

δραστηριοτήτων σε μια περιοχή λειτουργεί ως πόλος έλξης ποιοτικού τουρισμού, τόνωσης 

της οικολογικής συνείδησης, ενίσχυσης της υπάρχουσας τουριστικής υποδομής, χωρίς να 

είναι απαραίτητη η ύπαρξη βαρέων υποδομών στην παράκτια ζώνη, δημιουργίας νέων 

θέσεων εργασίας, διεύρυνσης της τουριστικής περιόδου, και αναβάθμισης του τουριστικού 

προϊόντος, καθιστώντας την εν λόγω περιοχή ανταγωνιστική στο απαιτητικό διεθνές 

τουριστικό περιβάλλον.  

Οι καταδύσεις αναψυχής αποτελούν μια ευρέως διαδεδομένη μορφή θεματικού 

τουρισμού και επιπλέον μοχλό τουριστικής ανάπτυξης στη Μεσόγειο. Η διαφοροποίηση 

του χαρτοφυλακίου των προσφερόμενων τουριστικών προϊόντων και η αειφόρος 

τουριστική ανάπτυξη μέσα από την προστασία του περιβάλλοντος και την ανάδειξη των 

φυσικών και πολιτιστικών πόρων κάθε προορισμού αποτελούν κύριο στόχο της στρατηγικής 

του Υπουργείου Τουρισμού. Στο πλαίσιο αυτό, το Υπουργείο Τουρισμού εντάσσει στο 

στρατηγικό του πλάνο προβολής και προώθησης όλες εκείνες τις μορφές θεαματικού 

τουρισμού που παρουσιάζουν δυναμική, συμπεριλαμβανομένου και του καταδυτικού 

τουρισμού. Ο ενάλιος τουρισμός ήδη προβάλλεται μέσω της  διαδικτυακής πύλης 

www.visitgreece.gr και των κοινωνικών μέσων δικτύωσης του Ελληνικού Οργανισμού 

Τουρισμού  δίνοντας έμφαση στη στοχευμένη προσέλκυση νέων ομάδων τουριστών. 
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Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι  το νομοσχέδιο για τον καταδυτικό τουρισμό το οποίο 

βελτιώνει και εκσυγχρονίζει το υπάρχον  νομοθετικό  πλαίσιο με στόχο την ανάπτυξη της 

συγκεκριμένης δραστηριότητας στην Ελλάδα μέσω της προστασίας, διατήρησης και 

αξιοποίησης του φυσικού και υποθαλάσσιου περιβάλλοντος  με βάση τις αρχές της 

αειφορίας  έχει υποβληθεί στη Γενική Γραμματεία Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων 

της Προεδρίας της Κυβέρνησης προς έλεγχο και κίνηση της διαδικασίας διαβούλευσης. Οι 

εισαγόμενες τροποποιήσεις στοχεύουν στην κατάργηση των υφιστάμενων εμποδίων που  

δυσχεραίνουν την  ανάπτυξη  του καταδυτικού τουρισμού στη χώρα μας και βελτιώνουν 

την ανταγωνιστικότητα του ελληνικού τουρισμού. 

 
                                               Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ                                                                                                               

             Ακριβές Αντίγραφο 

Τμήμα Κοινοβουλευτικού Ελέγχου                                                                  ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ                                                                                                                       

    Η Προϊσταμένη του Τμήματος  
               Σουζάνα Σαμιώτη   
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